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Mit mondanak az érdekeltek?

A belügyminisztériumi tanácskozások még

Ugyanakkor, amikor egy készülő nagy, 
magyar játékkaszinó előmunkálatainak terve 
van a levegőben, amikor a politikusokat, a köz­
véleményt és a sajtót hetek óta foglalkoztatja 
a kérdés, hogy legyen-e Budapesten egy ha­
talmas, nemzetközi játékbarlang vagy sem:

a belügyminisztériumban arra gondolnak, 
hogy véglegesen bezárják a most exisztáló, 

kimondott pesti játék-klubokat.
A hatóságok intézkedései, mellyel az elha-, 

rapózott és sokszor már túlságosan nagy mé­
reteket öltött hazárd kártyajátékot akarják 
megrendszabályozni, nem uj keletűek. Az előző 
időkben is fordultak elő szórványos jelensé­
gek, hogy a belügyminisztérium nyomozó 
hatóságainak referátumai alapján hivatalosan 
eljártak egy-egij kimondott játékbarlang ellen.

Az év eleje óta hatványozott mértékben 
kezdődött meg a hajsza a játékklubok után s 
ismeretes, hogy nagyon sok esetben maga 
Pantl Kálmán belügyminisztériumi tanácsos 
végezte az ellenőrzést, személyesen is megje­
lenvén egy-egy exponáltabb játék-klubban, 
ahol aztán intézkedésére megszűnt a játék, 
sőt több ízben felfüggesztették a klub műkö­
dését is.

Néhány héttel ezelőtt a sportklubokban 
végezte el Pantl tanácsos kártyarazziáit, mely­
nek következményekép azokon a helyeken, 
ahol

az egyesületek hivatásukkal ellenkező 
működést fejtettek ki és a tiltott sze­
rencsejáték olyan mértékben folyt, mely 

már a köztisztességbe ütközik
—  könyörtelen és kérlelhetetlen volt a ható­
sági intézkedés. A klubok könyveit és szám­
adásait a razziázó hivatalos közegek maguk­
kal vitték s a vezetőségnek mindenütt azt 
mondották, hogy a megejtett vizsgálat után] 
döntenek afölött, hogy a felfüggesztett műkö­
dési engedélyt visszaállitják-e és a lepecsételt 
klubajtók és játékszoba-ajtók újból megnyil- 
nak-e a tagok előtt ? . . .

Az Újság munkatársának értesülése sze­
rint ezeket a vizsgálatokat nagyrészben már 
lefolytatták s a belügyminisztériumi döntés 
csaknem kivétel nélkül úgy szól, hogy

a kártyaklubok működése végképen meg­
szüntetendő.

Sőt, a hatóságok ezeken a mostani rend­
szabályokon messze túlmenő intézkedésekre 
készülődnek. A belügyminisztériumban na­
pok óta folyik a tanácskozás, hogy

végleges nagy rostálást kell végrehajtani 
a budapesti kártya-dzsungelben,

mert az adatokból és a tapasztalatokból az 
derül ki, hogy az eddigi szigoritott intézkedé­
seknek nincs sok foganatja s a legtöbb, még 
működésben lévő kártyaklubban —  ha kisebb 
összegekben is —  tovább folyik a hazárd- 
kártyajáték.

csak előzetes megbeszélések ugyan, de Ra- 
kovszky Iván belügyminiszter ,és Nádosy 
Imre országos főkapitány közös konferenciá­
kon már megállapodtak abban, hogy a nagy 
tisztitó munkát folytatni fogják s ezúttal 
újabb rendeletekkel és intézkedéssel el fog­
ják érni azt, hogy végre megszűnjön az az 
állapot, melyet a hatóságok már nem néz- 

' hetnek soká ölhetett kezekkel. A névsor, mely 
magában foglalja a még exisztáló kimondott 
kártyaklubokat és tiltott hazárdjátékot űző

j 'ál-sportegyesületeket, a belügyminiszter asz­
talán fekszik, s csak rövid idő kérdése, hogy 
megjelenjen a rendelet, mely ez alkalommal 
végérvényesen és gyökerestől kiirtja azokat 
a helyeket, ahol a hazárdjáték évek óta be­
fészkelte magát.

Egyelőre csak annyi bizonyos, hogy

a belügyminisztériumi kiküldött nemso­
kára meg fogja kezdeni kártyarazziáit,

melyek után megteszi jelentését arra vonat­
kozóan, hogy mely klubok megszüntetését 
találta okvetlenül szükségesnek. A vizsgála­
toknál szigorúan ellenőrzik a klubok és 
egyesületek alap szabály szerű működését, s 
ahol kifogásolni valót találnak, nyomban be­
zárják a helyiségeket, melyek meg sem nyíl­
nak majd többé, mert a razziákat követni 
fogja a belügyminiszter végzése, mely ki­
mondja fölöttük a halálos Ítéletet.

Ez a hir egy-két nap óta már titokban 
elterjedt a városban, főleg azokban a 
régiókban, ahol kártyás emberek mozognak s

azokban az egyesületekben, ahol leg­
inkább félnek a bezárás veszedelmétől, 
természetesen mindenütt nagy elkeseredést 

vált ki és nagy megütközést kelt.
Általánosságban az a vélemény, hogy a bel­
ügyminisztériumi szigoritott intézkedések és 
újabb rendszabályok megkéstek és nincs olyan

nagy szükség rájuk, mint lett volna pár hó­
nappal ezelőtt.

A legtöbb kártyaklubban és kaszinóban 
ugyanis '

valósággal pang az élet.
A bakk-szobák és chemin-asztálkák árván és 
néptelenül unatkoznak a termekben, a nagy 
játékosok ideje már elmúlt az egyre hanyatló 
gazdasági konjunktúrában s a megrögzött, 
hivatásos játékosok is arról panaszkodnak, 
hogy a legkitűnőbb «slepperek» (felhajtok) 
sem tudnak már olyan gazdag «palit» hozni, 
akinek a pénze után megindulhatna az ádáz ) 
hajsza. :j

A kártyaklubok sohasem voltak olyan 
üresek, mint mostanában és soha nem ját­
szottak olyan kis tétekben, mint ezekben a 
napokban.

Ahol régebben 100—-150 milliós bankokra 
licitáltak, most örülnek, ha 1—2 milliós 

bankár akad.
Egész csomó kártyaklub mar csak a leg­
nagyobb erőfeszítéssel és a legraffináltabb

i fortélyokkal tudja fentartani magát s bizony 
több helyen előfordul, hogy a főpincérek 
biztosítékait sem tudja a klub vezetősége ki- , 
fizetni, mert nem gyűl össze pénz a pinkában. I 

Mindezek dacára a legtöbb kártyaklub 
görcsösen ragaszkodik fenmaradásához, mert I 
még a mostoha viszonyok között is nagyon | 
sok embernek biztosítja a könnyű megélhetést 
és a nyugodt e^isztenciát. Ezekben a körök­
ben —  mint Az Újság munkatársának elmon­
dották —  az a felfogás, hogy

a most beharangozott szigoritott eljárá- ! 
sokra azért van szükség, hogy szabaddá 
tegyék a teret a készülő játékkaszinó előtt.
Nincs módunkban ez állítás valószinüsé- 

gét ellenőrizni, de az biztos, hogy a belügymi­
niszter ezúttal komolyan kezeli a kérdést, 
rendet teremt a kártyabarlangokban és hiva­
talos bizonyitékai alapján megtisztitja a vá­
rost az olyan kártyakluboktól, melyek fenn­
állására nincs semmi szükség.


